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COMITÊ DE INVESTIMENTO ATA Nº 003/2024 - EXTRAORDINÁRIA 
                                                                    
Ata da Reunião Extraordinária do Comitê de Investimento IPREV-CA Instituto de 
Previdência dos Servidores do Município de Casimiro de Abreu – Julho 2024. 
 
Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
extraordinariamente às 10h10min (dez horas e dez minutos), Cibele Roberta Cerqueira Ramos 
(Presidente), Vera Bezerra Campos (membra), Heber Eugênio Nunes (membro), Marcus André 
Guerra Magalhães (membro) e Gecé Ximenes Junior (membro), sendo os dois últimos com 
participação de forma on-line via plataforma digital, conforme estabelece ao Decreto Municipal 
nº 2545 de 28 de Março de 2022, publicado no Jornal Oficial do Município de Casimiro de 
Abreu na Edição nº MCXCVII de 31/03/2022: Ordem do dia: Dando início aos trabalhos, a 
Presidente do Comitê, Cibele Roberta Cerqueira Ramos, cumprimentou a todos, em seguida, 
falou sobre a pauta, que trata-se de uma reunião com o Consultor Bruno Leme, da empresa 
Credito e Mercado com o objetivo de tirar todas as duvidas sobre a compra de títulos públicos, 
de forma antecipada em virtude dos Fundos que irão vencer em 15 de agosto; logo após passou 
a palavra ao Diretor de Administração e Finanças Sr. Heber, providenciou a conexão com a 
Credito e Mercado de forma on-line, via plataforma digital, o Sr. Bruno, cumprimentou a todos 
e iniciou sua apresentação, explicando sobre os passo-a- passos para aquisição dos Títulos 
Públicos de forma direta, sendo o primeiro passo o credenciamento das Instituições operadoras, 
de acordo com as legislações vigentes, que por ora já estão providenciados, orientou sobre o 
horário, que seria ideal fazer pela manhã, entre 11:00 – 11:30, em função das aberturas das 
mesas de negociações, e também não sofrer nenhuma influência por alguma mudança ao longo 
do dia, seja por parte do cenário político local e exterior; informou que as cotação deverão ser 
enviadas por e-mail a todas as instituições, constando os seguintes dados: Tipo - Títulos 
Públicos -NTN-B; informar os vencimentos e valores; informar os dados da operadora; número 
da Conta Selic; o critério; o tipo de marcação, se é na marcação na curva ou a mercado e por 
fim o horário de início e fim; após todas as dúvidas serem sanadas, o Sr. Bruno Leme fez as 
sugestões de resgates de vários fundos, com o objetivo de compor o valor de R$ 22.000.000,00 
(vinte e dois milhões) conforme tabela abaixo, que deverão ser aplicados na conta Fluxo do BB 
PREVID FLUXO RF, CNPJ: nº 13.077.415/0001-05; 
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Após a sugestão dos resgaste e aplicação pelo Sr. Bruno Leme, a presidente do comitê colocou 
em pauta a votação, que foi aprovado por unanimidade; logo em seguida foi dado a  
oportunidade para perguntas; onde o  Sr. Heber e a Sra. Cibele, declararam que foi tudo bem 
esclarecedor; encerrando logo em seguida; Não havendo nada mais a tratar, a Presidente deu 
por encerrado os trabalhos as 11h25min. Para constar, eu, Vera Bezerra Campos, secretária, 
lavrei a presente Ata, que vai numerada em 02(duas) laudas, que após lida e aprovada, segue 
assinada por mim, pelos membros do Comitê.  
 

PARECER Nº 03-Extra/2024 – COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COMINV / 
IPREV-CA 

Os membros participantes da 2ª Reunião Extraordinária de 2024 do Comitê de 
Investimentos - COMINV do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 
Município de Casimiro de Abreu - IPREV-CA, ocorrida em 09 de julho de 2024, no 
desempenho de suas competências de que trata o artigo 56A da Lei Municipal nº 
1.606/2013 e artigo 3º do Decreto Municipal nº 239/2013 e alterações,  após examinarem 
sobre os assuntos deliberados, opinam favoravelmente pela aprovação da presente ata, 
submetendo-o assim, à apreciação dos membros conselheiros do Conselho de Fiscal do 
IPREV-CA. 

 
Casimiro de Abreu, 09 de julho de 2024. 

 
 
 
Cibele Roberta Cerqueira Ramos                                   
Presidente do Comitê de Investimento 
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